令和7年４月１日
会　員　各　位
一般社団法人　新潟県友会
理事長　坂井　康一

令和７年度会費納入について(お願い)

拝啓　時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は当会発展のためにご尽力を賜り、誠にありがとうございます。
さて、令和7年度県友会の会費納入についてのお願いです。年会費4,000円を、5月30日(金)までに下記いずれかの方法で納入してくださいますようお願いいたします。
当会の事業推進のため、ご理解とご協力のほど何卒よろしくお願い申し上げます。
敬具
記
【納入方法】
１　郵便払込取扱票（同封）による払込み　
　　払込手数料は当会で負担いたします。なお、窓口利用203円、ＡＴＭ（現金自動預払機）
　利用152円となることから、安価なＡＴＭ利用へのご協力をお願いいたします。

２　銀行振込　　
・振 込 先・・・第四北越銀行　県庁支店　　普通預金　１２７１８６２
・口座名義・・・一般社団法人　新潟県友会
    ※振込手数料は会員様にてご負担くださるようお願いいたします。

３　事務局へ持参（県庁６階年金相談室）
　　下の用紙と現金をご持参ください。
　　可能な方は、手数料のかからない「事務局へ持参」へのご協力をお願いいたします。　　　
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